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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας  
ΘΕΜΑ : « Λειτουργία Δομών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας στην Αν. Αττική» 

 
Η πορεία της πανδημίας στη χώρα, χωρίς ωραιοποιήσεις, βρίσκεται στο όριο απώλειας ελέγχου.  
Η στρατηγική και οι πολιτικές του ΣΥΡΙΖΑ για ένα δημόσιο σύστημα υγείας, με πρωτοβάθμιες αποκεντρωμένες δομές 
έπαυσε να ισχύει από τις πρώτες ημέρες της κυβέρνησης Μητσοτάκη, υλοποιώντας τις προεκλογικές εξαγγελίες σας, 
για ένα σύστημα υγείας με ισχυρό τον ιδιωτικό τομέα.   
Το ξέσπασμα της υγειονομικής κρίσης απέδειξε, ακόμη και στην κυβέρνησή σας, την αναγκαιότητα ενός ισχυρού 
δημόσιου συστήματος υγείας, στον αντίποδα του νεοφιλελεύθερου προγράμματος της ΝΔ. 
Παρόλα αυτά, δεν θωρακίσατε το δημόσιο σύστημα υγείας. Η ομολογία αποτυχίας σας στη διαχείριση της 
υγειονομικής κρίσης διατυπώθηκε με το δεύτερο lockdown. Από τον Μάρτιο με αποσπασματικά μέτρα, παρά τις 
προβλέψεις των λοιμωξιολόγων, αποδείξατε ότι στρατηγικό σχέδιο δημόσιου συστήματος υγείας είναι αδύνατον να 
υλοποιήσετε, γιατί είναι έξω από το ιδεολογικό λογισμικό της Κυβέρνησής σας. 
Ακυρώσατε την πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ, που στήριζε, αναβάθμιζε και πολλαπλασίαζε τις δομές ΠΦΥ στην πρώτη γραμμή 
της μάχης. Αν το συνεχίζατε, οι πρωτοβάθμιες δομές θα είχαν τη δυνατότητα διαγνωστικού ελέγχου, 
αποσυμφορίζοντας τα νοσοκομεία από τα περιστατικά με ήπια συμπτώματα. 
Στην Αν. Αττική λειτουργούν οκτώ (8) Κέντρα Υγείας. Η  στελέχωσή τους σε ιατρικό προσωπικό αποτελείται από περίπου 
30% μόνιμους γιατρούς του Ε.Σ.Υ. και 70% επικουρικούς γιατρούς με 2ετή σύμβαση εργασίας, οι οποίοι προσλήφθηκαν 
από την Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ. Αυτοί οι γιατροί, σήμερα υπηρετούν στην πρώτη γραμμή με μικρές παρατάσεις της θητείας 
τους, όχι μόνο ως ήρωες αλλά και ως όμηροι των επιλογών σας. 
Απαριθμώ τις επιλογές σας στα Κ.Υ. της Αν. Αττικής, την ώρα που η έξαρση της πανδημίας απειλεί όσο ποτέ ανθρώπινες 
ζωές, η οικονομία βουλιάζει και η κοινωνία βρίσκεται υπό κατάρρευση: 
1. Αναστείλατε τη λειτουργία των Περιφερειακών Ιατρείων Αυλώνα, Λεγραινών, Περιγιαλίου, Αναβύσσου. 
2. Επαναφέρατε τη λειτουργία των ιατρείων της ΑΕΜΥ στο Δήμο Αχαρνών και στην Κερατέα με οικονομική επιβάρυνση 
των πολιτών και δεν αξιοποιήσατε την προγραμματική σύμβαση της Κυβέρνησης  ΣΥΡΙΖΑ,  που δέσμευε την ΑΕΜΥ στο 
να εξασφαλίσει την ισότιμη πρόσβαση των πολιτών. 
3. Δεν υλοποιήσατε το σχέδιο της σύστασης Δημόσιας Δομής Υγείας στην ΠΑΛΛΗΝΗ  που είχε δρομολογηθεί από την 
1η Υγειονομική Περιφέρεια. 
4. Δεν αναζητήσατε το ποσό των 2.100.000 ευρώ, που αιτήθηκε ο Υπουργός Υγείας της Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ από το 
Υπουργείο Υποδομών, για την ενεργειακή αναβάθμιση των Κ.Υ. της Αν. Αττικής  και εγκρίθηκε. 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 
1. Σκοπεύει να επαναλειτουργήσει τα αναφερόμενα περιφερειακά ιατρεία, να συστήσει δημόσια δομή στο Δήμο 

Παλλήνης και στην Κερατέα και να λειτουργήσει την ΑΕΜΥ με δωρεάν πρόσβαση; 
2. Προκειμένου να αποφευχθεί η θνησιμότητα από άλλες αιτίες, ποιος είναι ο σχεδιασμός του υπουργείου στα Κ.Υ. 

της Αν. Αττικής για τη στελέχωσή τους με ειδικότητες για τη λειτουργία των τακτικών εξωτερικών ιατρείων και την 
ένταξη του ιατρικού και παραϊατρικού προσωπικού σε μόνιμη εργασιακή σχέση στο ΕΣΥ; 
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